

ВІДГУК - РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 208 "Агроінженерія" першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма спеціальності 208 Агроінженерія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, що представлена Хмельницьким національним університетом, відповідає вимогам ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 208 "Агроінженерія" для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 05 грудня 2018 року № 1340.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 208 Агроінженерія враховує динамічні процеси в освітній галузі та в агроінженерії в цілому, періодично змінюється та удосконалюється. У процесі співпраці Хмельницького національного університету та Філії «Рідний край» ПрАТ «Зернопродукт МХП» під час зустрічей обговорювався зміст підготовки здобувачів за освітньою програмою Агроінженерія. Реалізація освітньо-професійної програми "Агроінженерія" дозволяє досягнути здобувачам вищої освіти передбачених програмних результатів навчання та набутти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця. Послідовність вивчення обов'язкових дисциплін відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 208 Агроінженерія, а їх перелік і обсяг забезпечують відповідність підготовки фахівців запитам роботодавців. Зокрема, представниками підприємства було відзначено, що в освітньому процесі необхідно приділяти значну увагу дисциплінам: «Системи точного землеробства», «Технологія виробництва продукції рослинництва», «Прогресивні технології зміцнення».

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у Хмельницькому національному університеті відповідає сучасному рівню вимог роботодавців аграрного сектору до випускника, що дозволяє її рекомендувати для реалізації на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 208 Агроінженерія.

Директор

Філії «Рідний край» ПрАТ «Зернопродукт МХП»  С.О. Прокопчук